

ELŐTERJESZTÉS
Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2013.október 11 -én tartandó ülésére

Tárgy: A könyvvizsgálói feladatok további igénybevételéről döntés meghozatala

Tisztelt Képviselő testület!

A könyvvizsgálói feladatok ellátásával, az arról szóló megbízási szerződéssel a 2011-es évben két alkalommal is foglalkozott a Képviselő-testület. Hivatkozva a 231/2011.(VI.16.) Kt. határozatra, amely alapján a könyvvizsgálói feladatokra vonatkozó korábban létrejött megbízási szerződés módosítva lett, így 2012. október hónapban ismét a Képviselő-testület elé került. Akkor nem született döntés a szerződés felbontására vonatkozóan, így az továbbra is hatályban van.

A módosított megbízási szerződés alapján október 31-ig döntenie kell a Képviselő-testületnek arról, hogy felmondja-e szerződést vagy marad továbbra is a könyvvizsgálat ebben a formában. Idézem a szerződés e pontját:

„A megbízási szerződés 5.5 pontja újabb – sorban a harmadik – felsorolással egészül ki a szerződés felmondásának módozatai tekintetében az alábbiak szerint:

Megbízó és a Megbízott a szerződést a költségvetési év lezárását követő határidőre indoklás nélkül felmondhatja. A felmondást az adott költségvetési év október 31-éig kell közölni a Megbízóval, illetve Megbízottal.”

Jelenleg a könyvvizsgálói feladatok ellátása havi bruttó 44.450,- Ft, éves szinten ez 533.400,- Ft-ot jelent a költségvetésünkben. Tájékoztatom a Képviselő-testület, hogy a kötelező könyvvizsgálói kötelezettség 2012. december 31-ei határral megszűnt.

A jogszabály ugyan nem teszi kötelezővé a könyvvizsgálatot, de szakmai szempontból fontosnak tartom, hiszen egy külső kontrollnak számít. Továbbá az államháztartás számvitelt szabályozó új kormányrendelet tartalmában és felépítésében gyökeresen eltér az előző szabályozástól. A könyvvezetési és beszámolási feladatok kettébontásra kerülnek. A pénzügyi számvitel szabályozza a vagyonszállásokat és eredményszámlákban a közfeladat ellátás költségeit és eredményeit. A költségvetési számvitel a gazdálkodáshoz szükséges információkat biztosítja, így az előirányzatokat és az ehhez kapcsolódó teljesítéseket, kötelezettségvállalásokat. A szakmai szempontból indokolt lenne, de döntsön a Képviselő-testület.

A határozati javaslat arra vonatkozik, hogy a jelenleg hatályban lévő megbízási szerződést 2014. április 30 nappal a Képviselő-testület felmondja úgy, hogy a 2013. költségvetési évre vonatkozóan a könyvvizsgálói feladatot még el kell látnia.

Amennyiben a jövőben is igényt tartunk a könyvvizsgálói feladat ellátására úgy az október 31-ei határral nincs teendő.

Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem, az előterjesztést tárgyalják meg és döntsenek a könyvvizsgálói feladatok ellátására vonatkozó megbízási szerződés felbontásáról, vagy a megbízási szerződés változatlanul hagyása mellett.

Déaványa, 2013.október 7.

Szücsné Horváth Margit
gazdálkodási irodavezető

Határozati javaslat:

...../2013.(X.11.) Kt.hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Önkormányzat és Galuska Józsefné okleveles könyvvizsgáló - 5700 Gyula, Körösi Csoma Sándor u. 1. sz. - között 2006. május 3-án létrejött megbízási szerződését 2014. április 30. hatállyal felmondja úgy, hogy a 2013. költségvetési évről a könyvvizsgálati feladatot még el kell látnia.

A képviselő-testület megbízza az alpolgármestert, hogy a testület döntéséről Galuska Józsefné okleveles könyvvizsgálót értesítse.

Felelős: Novák Imre alpolgármester

Határidő: 2013. október 31.